
授業についてのアンケート 

 
このアンケートは，授業内容の充実を図り，授業運営の改善に役立てるため

のものです．率直にお答えくださるようにご協力をお願いいたします．次の質

問に対してあなたがどう思うか，該当する数字の○で囲んでください． 

講義名 回答日 

1) あなた自身の授業科目の取り組みについて 

非
常
に
そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い 

 Q1. この授業には熱心に取り組んだ 5 4 3 2 1 

 Q2. この授業にはよく出席した 5 4 3 2 1 

 Q3. この授業のレポートや復習にはよく取り組んだ 5 4 3 2 1 

 Q4. この授業では積極的に質問や意見などの発言をした 5 4 3 2 1 

 Q5. この授業に集中した（私語などはしなかった） 5 4 3 2 1 

 Q6. この授業を適切に評価する自信がある 5 4 3 2 1 

２) 教員の授業の進め方について 

 Q7. この授業はよく準備されていた 5 4 3 2 1 

 Q8. 教員の説明は分かりやすかった 5 4 3 2 1 

 Q9. 教員の声は聞き取りやすかった 5 4 3 2 1 

 Q10. 学生の理解度をみながら授業が進められていた 5 4 3 2 1 

 Q11. 学生から質問がしやすく、答えも丁寧であった 5 4 3 2 1 

 Q12. 使用した配布資料等は適切だった 5 4 3 2 1 

3) 授業科目の内容について 

 Q13. この授業で新しい知識を多く得ることができた 5 4 3 2 1 

 Q14. この授業を受講して興味が深まり学問への関心が増した 5 4 3 2 1 

 Q15. 同じ教員からさらに多くのことを学びたい 5 4 3 2 1 

 Q16. この授業を友人、後輩にも薦めたい 5 4 3 2 1 

4) 総合評価 

 Q17. 全体としてこの授業は受けてよかったと思う 5 4 3 2 1 

 

自由記入欄（講義を終えた感想，改善を望む点，特に評価する点など自由にお書きください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2004/7/8作成，nemoto@shonan.bunkyo.ac.jp, 文教大学「授業についてのアンケート」参考) 


